

几年，会议费的增长令人吃惊，仅甘肃省省级，1980年会议费开支456万元，1985年增加到1220万元，1989年达到了2656万元。如果把会议砍一半，节约1300万，把这部分资金投入到生产建设项目上去，就可以发挥很大效益。能否摸索一些不通过会议就能办好事的经验。省政府下决心要精减会议，以去年为基数，会议的次数砍三分之一，会议经费砍三分之一，由主管省长负责把关。要拿出措施，对会议实行包干，财政把关把死，超支不再给钱，同时，还要有相应的配套措施，防止有些部门把会议负担转移到单位或企业。

福建省代省长贾庆林：要从根本上提高福建省的经济效益，增加财政收入，仅仅依靠经济部门是不够的，必须全党动员、全民动员，形成全社会讲效益、抓效益的大气候，树立全民效益意识。一要在全省范围内广泛开展“质量、品种、效益年”活动，发动各行各业，包括工、青、妇群团组织都要积极参与这次活动。通过宣传教育和扎实工作，积极引导人们重效益、讲效益，把国家、企业和个人利益与效益挂起钩来，增强效益意识，使效益意识深入人心。二要发扬艰苦奋斗、勤俭建国、勤俭办一切事业的优良传统，大力开展“双增双节”活动，坚持少花钱、多办事的原则，精打细算，反对铺张浪费。三要逐步建立一套以提高经济效益为标准的考核制度，彻底改变衡量经济发展和政绩只讲速度、总量而不讲效益的做法，从考核制度上来保证经济效益的稳步提高。四是各部门、各行业要积极做好各项服务工作，努力提高本单位、本行业的经济效益和工作效率，树立全局观念，加强协作，密切配合，减少相互推诿扯皮，提高办事效率，促进整体效益的提高。



·简讯·



王丙乾同志察看财政部档案工作

本刊讯：1991年3月1日上午，国务委员兼财政部部长王丙乾查看了财政部档案工作。

在听取部档案处的工作汇报后，王丙乾对部机关的档案工作表示满意。他翻阅了财政部历任部领导的照片专辑，察看和视听了党和国家领导人的录音录像档案。当有关同志介绍到财政部1949—1965年永久档案已经拍成缩微胶卷，原件即将移交中央档案馆时，王丙乾说：这是一项十分重要的工作，档案工作实行科学管理，意义深远，望你们一定要把工作做深做细。接着，他询问了缩微胶卷的保管年限，观看了档案缩微拍照和缩微胶卷检索阅读复印过程。

察看档案工作结束后，王丙乾同志愉快地同档案处全体同志合影留念并挥毫题词：“努力做好档案工作，不断提高科学管理水平”，勉励大家再接再厉，进一步做好档案科学管理工作。

云南玉溪地区财政局选派干部到江苏财政部门挂职工作

云南省玉溪地区财政局在坚持开展常规性干部专业知识培训的同时，有计划、分步骤地组织本区县财政局干部到沿海先进地区挂职锻炼。首批赴江苏省镇江市、常州市、丹阳市、武进县财政局挂职锻炼的4名干部，经过半年的努力，圆满完成了任务，达到了预期的目的。这一做法，启发了干部的思路，开拓了干部的视野，也有利于加强内地与沿海地区的联系。

（张云松）